
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

オープン型ワークブース(SPT-PB008シリーズ)組立説明書 Ver1.0

完成図 組立部品

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために着用を
           おすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（SPT-PB008GYなど）
　と下記の部品番号（①～　）と部品名（ブラケットなど）をお知らせください。

①左パネル×1枚 ②右パネル×1枚 ③背面パネル×1枚

④天板×1枚

⑤ジョイント×2本

⑦左フレーム×1本

⑥リーンフォースメント×1本

⑧右フレーム×1本

⑨天板受け金具×1本

⑩ブラケット×1個 ⑪ディスプレイブラケット
×1個

⑫キャスター
（ストッパー付き）×4個

⑬アジャスター×4個

⑭コンセント×1個 ⑮コンセントカバー×1個

⑯クリップ大×1個 ⑰クリップ小×1個 ⑱チューブ×1本

⑲スプリングワッシャー
×4枚

⑳ワッシャー
×4枚

スパナ×1本

六角レンチ（4mm）
×1本

広い
狭い

広い
狭い

丸い丸い

広い広い

狭い狭い

使用ボルト類

ボルトA(M5×12mm)×22本

木ネジD(3×12mm)×2本

木ネジE(4×12mm)×2本

ボルトF(M4×12mm)×4本

ボルトB(1/4”×35mm)×3本

ボルトC(1/4”×15mm)×13本

ディスプレイ取付け用ボルト

1/4”

35mm

1/4”

15mm

5mm

12mm

3mm
12mm

4mm
12mm

4mm
12mm

A梱包 B梱包



1手順 2手順 3手順

4手順 5手順 6手順 7手順

約13cm

挟む

チューブごと挟み込みます。

挟む

ケーブルを挟み込みます。

木ネジD(3×12mm)

3mm
12mm

木ネジE(4×12mm)

4mm
12mm

木ネジE(4×12mm)

4mm
12mm

④天板 ⑮コンセントカバー

④天板
⑭コンセント

⑭コンセント
※USBを右側にします。

⑭コンセント

　※パチンと音がなるまで
　　押し込みます。

パチン

⑯クリップ大

⑯クリップ大

⑯クリップ大

⑰クリップ小

⑰クリップ小

⑱チューブ

木ネジD

木ネジE

木ネジE



8手順 9手順

10手順 11手順

ボルトA(M5×12mm)

5mm

12mm

ボルトC(1/4”×15mm)

1/4”

15mm

③背面パネル

③背面パネル

⑤ジョイント

⑫キャスター
（ストッパー付き）

⑲スプリングワッシャー

⑳ワッシャー

⑦左フレーム

⑦左フレーム

※スパナで最後までしっかり締めます。

⑫キャスター
（ストッパー付き）

⑲スプリングワッシャー

⑳ワッシャー

⑬アジャスター

締まる 緩む

⑬アジャスター

締まる 緩む

⑤ジョイント

※ジョイントの穴と背面パネルのネジ穴が合うまで強く押し込みます。

ボルトC

⑨天板受け金具
黒丸シール

押し込む

押し込む

⑧右フレーム
⑧右フレーム

スパナ

スパナ

ボルトA



10手順 11手順

12手順 13手順

ボルトA(M5×12mm)

5mm

12mm

ボルトA(M5×12mm)

5mm

12mm

ボルトC(1/4”×15mm)

1/4”

15mm

ボルトB(1/4”×35mm)

1/4”

35mm

⑤ジョイント

③背面パネル

⑤ジョイント

③背面パネル
※ジョイントの穴と左パネルのネジ穴が
　合うまで強く押し込みます。

※ジョイントの穴と右パネルのネジ穴が
　合うまで強く押し込みます。

①左パネル

②右パネル

⑨天板受け金具

④天板

③背面パネル
①左パネル

②右パネル

この作業は2人以上で行っ
てください。

この作業は2人以上で行っ
てください。

⑥リーンフォースメント

⑥リーンフォースメント

上

上

広い

狭い

丸い

押し込む

広い

狭い

丸い

角 角

ボルトA ボルトA

ボルトC

ボルトB



14手順 15手順

16手順 17手順

前
前

ボルトC(1/4”×15mm)

1/4”

15mm

ボルトA(M5×12mm)

5mm

12mm

※フレームの穴とパネルのネジ穴を合せて取付けます。

①左パネル

②右パネル

この作業は2人以上で行っ
てください。

この作業は2人以上で行っ
てください。

広い

狭い

⑦左フレーム

⑦左フレーム

⑧右フレーム
⑧右フレーム

穴を内側に
します。

③背面パネル

⑨天板受け金具

④天板
倒します。

起こします。

ボルトA

ボルトC



18手順 19手順

20手順 上

ディスプレイ

毛布など

約10mm約10mm

ボルトC(1/4”×15mm)

1/4”

15mm

ボルトF(M4×12mm)

4mm
12mm

黒丸シール

※黒丸シールの下に、ブラケットを取付ける為のネジ穴が隠れています。

黒丸シールの上からカッターナイフ等で
約10mm切れ込みをバツ形に入れて
穴を4ヶ所開けます。

⑩ブラケット

⑪ディスプレイブラケット

⑪ディスプレイブラケット

ボルトが長すぎるとディスプレイを破損する場合があります。
また、ボルトが短すぎるとディスプレイがしっかりと固定できず
脱落する恐れがあります。取付けに適したボルトの長さは
各ディスプレイによって異なります。
必ずディスプレイの取扱説明書や、メーカーへの問い合わせなど
でご確認の上、取付けるボルトの長さを決めてください。

毛布などを下に敷き、ディスプレイへの
傷や破損に十分ご注意ください。

ディスプレイに付属しているスタンド類
は取外してください。
スタンド類の取外し方法はディスプレイ
の取扱説明書をご参照ください。

100

100
75

75

＜VESA取付け穴＞

ディスプレイを取付ける場合

矢印を上に向けます。

ボルトC

ボルトF



CD/BB/KTDaC h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

21手順
安全にお使い頂くために。 (必ずお守りください)

下記項目の内容をよく理解して頂いた上で本製品を安全に正しくご使用ください。
下記項目を無視して誤った扱いをすると、人への危害、財産への損害等の可能性があります。

■お手入れの仕方
●日常のお手入れは、柔らかい布でから拭きしてください。
※アルコール、シンナー系の溶剤や、化学ぞうきんをご使用になると変形、変色する場合があります。
●汚れが著しい場合は、薄めた中性洗剤につけた布をかたく絞って拭いてください。
※洗剤は残らないように、水につけた布をよく絞って拭いてください。その後乾いた柔らかい布で水分を残さない
　ように拭き取ってください。

製品が転倒して人が死亡または重傷を負う可能性があります。警告
●指定された部品以外を使用しないでください。製品が破損したり、思わぬ事故の原因になります。
●固定は確実してください。不十分ですと、使用中に製品が破損したり転倒してケガをする恐れがあります。
●製品の分解、改造や部品を外したり、外れたままで使用しないでください。製品が破損したり、思わぬ事故の原因
になります。

製品の変色や変形の原因となります。注意
●この製品は室内または屋内用です。屋外や水のかかる場所などでは使用しないでください。サビや変色を引き
起こす原因になります。

●直射日光またはストーブの熱、クーラーの風が直接当たる場所や、高温、湿気及び乾燥の著しい場所でのご使用
は避けてください。変色や変形（ソリや割れ）の原因になります。

⑪ディスプレイブラケット

⑪ディスプレイブラケット

⑩ブラケット

⑩ブラケット

※ディスプレイブラケットのフックを
　ブラケットの穴に引っ掛けます。


